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Board 1
Teiler Nord
Keiner in Gefahr

♠ A K
♥ K 8 6
♦ 5 4 3
♣ A D 10 9 8

♠ B 4 3 2
♥ A D 3 2
♦ K 8 6
♣ 4 3

♠ D 9 7 6 5
♥ B 7
♦ B 10 9
♣ 7 6 2

♠ 10 8
♥ 10 9 5 4
♦ A D 7 2
♣ K B 5
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West Nord Ost Süd
1 SA Pass 2 ♣

Pass 2 ♦ Pass 3 SA
Pass Pass Pass

3 SA von Nord
Ausspiel: ♠ 6

♥-Expass geht vor ♦-Impass, also erst ♥ testen.

Board 2
Teiler Ost
N-S in Gefahr

♠ 7 6 5 4 3
♥ 4 3 2
♦ B 10 9 8
♣ 2

♠ B 10 9 8
♥ 6 5
♦ A D 3 2
♣ B 7 3

♠ A K
♥ A 7
♦ K 7 6 5
♣ A D 10 9 8

♠ D 2
♥ K D B 10 9 8
♦ 4
♣ K 6 5 4
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West Nord Ost Süd
2 SA 3 ♥

X Pass 3 SA Pass
Pass Pass

3 SA von Ost
Ausspiel: ♥ K

Ost testet nach ♥-Ausspiel zuerst, ob ♠ D fällt, bevor 
er den ♣-Schnitt riskiert.

Board 3
Teiler Süd
O-W in Gefahr

♠ 4 3 2
♥ K 4 3
♦ A D 7 6
♣ B 3 2

♠ K B 5
♥ D B 10 9 2
♦ 4
♣ D 10 9 8

♠ 10 9 8
♥ 7 6 5
♦ B 10 9 8 5
♣ 7 6

♠ A D 7 6
♥ A 8
♦ K 3 2
♣ A K 5 4
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West Nord Ost Süd
2 SA

Pass 3 SA Pass Pass
Pass

3 SA von Süd
Ausspiel: ♥ D

Süd versucht ♣-Expass vor ♠-Impass.

Board 4
Teiler West
Alle in Gefahr

♠ K 8 7 3
♥ D B 10 9 8
♦ D 9 8
♣ 6

♠ D 9 6
♥ K 2
♦ A K B 10 3
♣ K 7 2

♠ A B 10 5
♥ 4 3
♦ 6 5
♣ A B 9 8 3

♠ 4 2
♥ A 7 6 5
♦ 7 4 2
♣ D 10 5 4
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West Nord Ost Süd
1 SA Pass 2 ♣ Pass
2 ♦ Pass 3 SA Pass
Pass Pass

3 SA von West
Ausspiel: ♥ D

West zieht zuerst ♣ A und ♣ K sowie ♦ A und ♦ K  in 
der Hoffnung, dass eine Unterfarb-Dame umfällt. 
Wenn es nicht klappt ♠-Impass. Mit ♠ 9 anfangen!
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Board 5
Teiler Nord
N-S in Gefahr

♠ A 5
♥ A K 5
♦ K 10 7 4
♣ 10 6 5 2

♠ D 8 7 2
♥ 9 7 6 2
♦ B 2
♣ K B 7

♠ K B 10 9 4
♥ D 10
♦ 8 6 3
♣ 9 4 3

♠ 6 3
♥ B 8 4 3
♦ A D 9 5
♣ A D 8
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West Nord Ost Süd
1 ♦ Pass 1 ♥

Pass 1 SA Pass 3 SA
alle passen

3 SA von Nord
Ausspiel: ♠ B

N eröffnet 1 ♦, S reizt 1 ♥. Mit 1 SA zeigt N ein 
ausgeglichenes Blatt mit 12-14 FL ohne 4er Oberfarbe. 
Mit 13 Punkten sagt N das Vollspiel 3 SA (ohne Fit) an. 
N zählt 8 Sofortstiche und hat 2 Chancen auf den 9. Stich: 
♥ D fangen oder ♣-Schnitt. Die richtige Spielweise ist 
zuerst ♥.
EVI-Regel

Board 6
Teiler Ost
O-W in Gefahr

♠ 8 2
♥ A 7 6 3 2
♦ 9 3 2
♣ D 3 2

♠ A B 10 3
♥ 5 4
♦ 8 4
♣ A K B 10 8

♠ D 9 4
♥ K 10
♦ A K B 10 5
♣ 9 7 4

♠ K 7 6 5
♥ D B 9 8
♦ D 7 6
♣ 6 5
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OW 4♠; OW 3N; OW 5♦; OW 5♣; OW 1♥; 
Par −620

West Nord Ost Süd
1 ♦ Pass

2 ♣ Pass 2 SA Pass
3 ♠ Pass 3 SA alle passen

3 SA von Ost
Ausspiel: ♥ D

AK in beiden Unterfarben abziehen, mt ♣ anfangen, 
damit man mit ♦ am Tisch endet. Dann ♠ 9 zum 
Schnitt vorlegen, gefolgt von ♠ D.

Board 7
Teiler Süd
O-W in Gefahr

♠ A D 8 7
♥ 6 3 2
♦ A D 6
♣ K 8 4

♠ 10 9 4 2
♥ D 9 5
♦ 9 8 7
♣ B 9 5

♠ 6 5
♥ 10 8 7 4
♦ B 4 3 2
♣ D 10 3

♠ K B 3
♥ A K B
♦ K 10 5
♣ A 7 6 2
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West Nord Ost Süd
1 ♣

Pass 1 ♠ Pass 2 SA
Pass 6 SA alle passen

6 SA von Süd
Ausspiel: ♦ 9

S beginnt mit 1 ♣, N zeigt min. 4er ♠ ab 6 FL. 2 SA als 
Rückgebot zeigt jetzt ein ausgeglichenes Blatt und 18-19 
FL. Nun kann N mit 15 FL direkt 6 SA bieten, da kein Fit 
vorhanden ist und 34 FL gesichert sind. Es gibt 2 
Chancen auf den 12. Stich, ♣ 3-3 oder ♥-Schnitt zum 
♥ B. Richtig ist zuerst ♣. 
EVI-Regel

Board 8
Teiler West
Keiner in Gefahr

♠ K B 9 4
♥ 9 5 4 3
♦ K B 10 5
♣ 5

♠ A 7 6
♥ K 8 7
♦ A D
♣ K 10 8 3 2

♠ D 5 2
♥ A D B 2
♦ 8 4
♣ A D B 9

♠ 10 8 3
♥ 10 6
♦ 9 7 6 3 2
♣ 7 6 4
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West Nord Ost Süd
1 SA Pass 2 ♣ Pass
2 ♦ Pass 6 SA Pass
Pass Pass

6 SA von West
Ausspiel: ♥ 5

Erst ♠-Expass, dann ♦-Impass, wenn ♠ K falsch sitzt.
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Board 9
Teiler Süd
Keiner in Gefahr

♠ D 5 2
♥ A D B 2
♦ 8 4
♣ A D B 9

♠ B 10 9 4
♥ 9 5 4 3
♦ B 9 6 5
♣ 5

♠ K 8 3
♥ 10 6
♦ K 10 7 3 2
♣ 7 6 4

♠ A 7 6
♥ K 8 7
♦ A D
♣ K 10 8 3 2
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West Nord Ost Süd
1 SA

Pass 2 ♣ Pass 2 ♦
Pass 6 SA Pass Pass
Pass

6 SA von Süd
Ausspiel: ♥ 5

Erst ♠-Expass, dann ♦-Impass, da ♠ K falsch sitzt.


